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2012년 국가직 9급 기계설계 인책형 해설
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1. 【정답】 ⓷
소성영역의 변형에서는 재료가 변형되어도 재료의 부피에는 변함이 없다고 가정한다.
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2. 【정답】 ⓶
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4. 【정답】 ⓷
볼나사이다.
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5. 【정답】 ⓸
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따라서 최소 폭은 mm이다.

6. 【정답】 ⓵
⓵ 기어와 피니언의 잇수비를 작게 한다.

7. 【정답】 ⓵
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8. 【정답】 ⓶
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9. 【정답】 ⓶
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10. 【정답】 ⓵
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11. 【정답】 ⓸
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12. 【정답】 ⓷

단면 수축률 









×



×

 이다.

13. 【정답】 ⓶
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14. 【정답】 ⓸
올덤 커플링이다.

15. 【정답】 ⓸
⓸ 체크 밸브(check valve)는 유체를 한 방향으로 흘러가게 하고, 역류를 방지할 목적으로 사
용한다.

16. 【정답】 ⓵
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정답은 ⓶번입니다. 출제오류이지만 정답이 고쳐지지 않았습니다.

17. 【정답】 ⓸
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






문의 : http://wirebox.tistory.com

18. 【정답】 ⓷
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19. 【정답】 ⓵
모멘트 평형 : ×  ×, kN
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20. 【정답】 ⓷
⓷ 고속회전에 적당하지 않고, 진동 및 소음 발생이 크다.


